

嗨，亲，祝18岁的你生日快乐！

记者站18周年庆典侧记

荏苒时光，如梭岁月！在不知不觉中，你已经18岁了。在我们脑海里，昨天的你似乎还是豆蔻年华的小女孩，今天，你已经是一位亭亭玉立的大姑娘了！

18岁的你，风姿绰约，全身充满生机勃勃的气息；18岁的你，阅历过人，珍藏了我们经历过的风风雨雨；18岁的你，更是满怀希望，因为风雨兼程后，我们思想更加沉稳，步履更加坚定！

回首往事，你诞生于2000年，是一位千禧宝宝，这也注定了你的一生肯定与众不同。从成立之初到现在，我们已经和你走过十八个春秋。在这6570多个日日夜夜里，我们笑过，哭过，奋斗过，拼搏过，失望过，但我们从未放弃过。仍记得每年的樱花节，我们感叹樱花的美丽，用笔一笔笔写下樱花落下美丽的景象，用镜头捕捉一幕幕樱花开放的美丽场面；仍记得每年的运动会，我们感叹开幕式的盛大场面，用笔一笔笔写下运动员奋力挥洒汗水的激动场面，用镜头捕捉一幕幕运动员冲过终点线的热血场面；仍记得每年的表彰大会，我们感叹时光飞逝，用笔一笔笔写下对记者站最深的祝愿，用镜头捕捉一个个崭新的面孔。每一年的生日晚会，我们不舍的送走一个个熟悉的面孔，又迎来了一个个崭新的面孔，将美好的祝愿和期待的信念一届一届的传递下去……

而又是在这6570多个日日夜夜里，我们第一次发现文字的力量可以这么强大，给人一种感同身受的内心感受，并深刻的留在自己的内心；我们第一次发现照片的力量可以这么强大，给人有一

种如临其境的视觉效果，并牢牢烙印在自己的脑海里。每一笔每一帧，都凝聚成美丽的画卷。

春去秋来，斗转星移。随着你年龄的复一年地递增，我们也复一年地成长，从当初的懵懂幼稚，逐渐走向成熟。从写简讯到写征文，从拍照到修图，从发通知到报纸排版，从拉赞助到推广公众号。每一个参加新的任务，每一次培训，大家都并肩同行，互相鼓励，我们不仅收获了经验，提升了能力，更收获了友情和温暖。这一切一切都成为了珍藏在我们心中的美好记忆，激励着我们继续奋勇向前。

我们知道，6000多天，在时间长河里根本微不足道。但是我们深信，在接下来的日子里，无数的精彩正在等待我们去发现，无数的荣誉正在等待着我们去创造。我们这些小水滴将会继续在时间长河里，泛起一波又一波的水纹，留下属于自己的声音，使得你在我们的努力下变得更加优秀，“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”。

放眼未来，过往的荣誉让我们骄傲，也时时刻刻警示着我们需要更加努力。如果6000多天只是一段道路，那么现在新的路程正在等着我们去前进，前方还有28周年、38周年……，我们决不会就此停下脚步，而是昂首挺胸勇敢前行，将荣誉忘却身后，将命牢记于心。

回首过去，继续开来；不忘初心、砥砺前行。18岁的你，美不胜收，纯洁无暇。我们将继续发扬你最初的精神，脚踏实地地坚持梦想，放飞青春。

撰稿：黄静虹 陈曼虹 彭智良



鸭！好美的涂鸦哦！

撰稿：学生记者 张煜璇 王晓莹 卓妹 黄秋宇
摄影：学生记者 王凤娇 梁珍珠 彭智良

漫步在校园的小路上
鸟儿啾鸣，苍翠葱郁
在感受校园之美的同时
大家是否会为地下的井盖涂鸦而驻足片刻呢？
带着一颗宁静的心，
走在校园上
寻找各处的井盖涂鸦，
你会发现
美就在身边！



太有趣了！让人眼前一亮，给我的印象很深刻。我个人很喜欢宣扬社会主义核心价值观的涂鸦，让我感受到爱国精神，很振奋。

—— 计算机应用技术系 卢英杰



井盖涂鸦活动想法很新颖、有创意。不但美化了校园，还丰富了校园生活，特别是其中社会主义核心价值观的涂鸦图案。我代表学校党委对他们表示感谢和点赞。

—— 党委办公室 陈泳强



很感谢学生的付出，使学校变得更加赏心悦目。谢谢涂鸦者把这个地方变得漂亮，这个设计是非常好的。我觉得都挺有意义的，这是一个神奇的活动。

—— 外籍教师 Eddy



12月10日，18级计算机应用技术系动漫1班在家园饭堂的家园餐厅组织了一次别开生面的包饺子活动。与冬日最合适的莫过于饺子，而发动集体一起包饺子不仅使身处异乡的同学们感受到了班级的温暖，还增强班级的凝聚力和组织的融合力，亦为以后各项组织活动的展开打下了良好的基础。

韭馅香味满屋旋，举杯同乐一家人



忙碌一段时间后，终于，在大家的不懈努力下，一盘盘热气腾腾的饺子在大家的期待中被端上了餐桌，吃着自己包的香喷喷的饺子，再搭配可口的白粥，冬日的寒气也仿佛离他们愈来愈远，青春的欢乐和集体的温暖席卷了在场的每一个人。

除此之外，此次活动加深了动漫1班同学们彼此间的感情，而且让动漫1班的同学们在包饺子过程中亲身感受到了集体生活的乐趣。共同创造一次难忘的经历，给略显平淡的大学生活添上浓厚的一笔，为每一个同学的大学生活留下了一份美好的回忆。

同学们围坐在一起，开开心心地制作各种各样形状的饺子。从外观中可以看出一部分同学是初次亲自上阵包饺子，但也有游刃有余的老手。俗话说男女搭配干活不累，整场气氛其乐融融，显而易见动漫1班的同学们都乐在其中。这次活动既增强了同学们的动手实践能力，在紧张丰富的学习之余，也能感受到“自己动手、丰衣足食”的乐趣，明白了做为新时代的青年，不仅要有专业技能在身，更要学会并且提高生存技能。



撰稿：学生记者 卓妹
摄影：学生记者 陈思琼 卓妹